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Ata da Sessão Especial do dia 27/05/2021. Aos vinte e sete dias do mês de Junho do ano 

de dois mil e vinte e um, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 4ª (quarta) 

Sessão Ordinária via Google Meet do 1º (primeiro) período legislativo da 7ª (sétima) 

legislatura do Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Monique 

Borges Seixas e secretariada pelas Vereadoras Ellen Louise Borghetti e Flavia Machado 

dos Santos, e presentes os Vereadores: Aline de Oliveira de Chaves, Esdras Henrique 

Alves, Gabriel Miranda, Maria Fernanda Lopes, Nicoli Stanki Rupel e Rafaely Luiza 

Felde. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente em nome de Deus e pelo 

povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por 

unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não haver expediente na presente 

sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o 

comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o 

expediente a Vereadora Monique sob o tema maio amarelo e a Vereadora Rafaely – 

maus-tratos aos animais. Em discussão única os Requerimentos: Da Vereadora Monique 

à Secretaria Municipal de Assistência Social, Cidadania e Direitos Humanos, 

solicitando informações sobre: Quantos idosos sã atendidos no Centro de acolhimento e 

socialização para idosos? Se existe um plano municipal ou projeto de reintegração e 

socialização pós pandemia dos idosos? Se existe acompanhamento desses idosos nesse 

período de pandemia a fim de prevenir doenças mentais, com depressão e ansiedade? Se 

existe profissionais da saúde trabalhando em parceria com a Secretária de Assistência, 

no referido centro? Se existe a possibilidade de instalar esses centros nas áreas rurais do 

Município?  Da mesma vereadora à Secretaria de Estado da Educação do Paraná 

(SEED), solicitando a construção de três salas de aula no Colégio Estadual do Campo 

de Pinheiral de Baixo. Da Vereadora Flavia à Secretária de Estado da Educação (SEED) 

solicitando a colocação de grade sobre a valeta da entrada da quadra do Colégio 

Estadual Cívico Militar São Judas Tadeu. Da Vereadora Aline à Secretaria Municipal de 

Assistência Social solicitando informações, se a equipe técnica desta secretária realizou 

a abordagem social, atendimento e encaminhamento do casal que está morando no 

ponto de ônibus em frente ao parque CTG caminho das tropas. Indicações: Secretaria de 

Obras e Infraestrutura - da Vereadora Maria à construção de pontos de ônibus em locais 

estratégicos na extensão da Avenida Ernesto Geisel, localidade de Witmarsum. Da 

Vereadora Aline à recuperação do acesso à estrada do Boqueirão, na PR-151, nas 

proximidades da residência do Sr. Fábio Pelisnki. Dá Vereadora Monique, a colocação 

de manilha para escoamento de água em frente ao portão do Colégio Estadual do 

Campo de Pinheiral de Baixo. Do Vereador Esdras que seja realizado a construção da 

cobertura do ponto de ônibus e a colocação de bancos na Praça do Bairro Rocio II. Do 

vereador Gabriel que seja realizado reparos no calçamento na Rua Pedro Swiech, 
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comunidade da Vilinha. Da Vereadora Flavia que seja realizado a recuperação da grade 

no bueiro, localizado na esquina na Rua Emanuel Vida. Para a Secretaria Municipal de 

Educação: Da Vereadora Ellen que possibilite aos alunos da rede municipal de ensino 

que estão em situação de vulnerabilidade social mecanismos tecnológicos de acesso 

gratuito as vídeo aulas e outros conteúdos pedagógicos durante o período do isolamento 

social. Da Vereadora Nicoli, que veja a possibilidade de recuperação, ampliação ou 

instalação de playground na Escola Municipal do Campo de Queimadas.  Da Vereadora 

Rafaely à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que veja a possibilidade de realizar a 

coleta de lixo eletrônico em locais estratégicos nas comunidades de Vieiras, Campestre, 

Faxinal dos Mineiro, Boa Vista, Limeira e Correias. Da Nicoli Stanski Rupel, no uso de 

suas atribuições legais, indica à Secretaria de Esportes, a instalação de uma academia ao 

ar livre juntamente com um playground, na localidade de Vileiros. Nada mais havendo a 

ser tratado na presente Sessão, a Sra. Presidente lembrou que a próxima Sessão 

Ordinária está marcada para o dia 24 de junho, no horário de 14 (quatorze) horas, 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a 

Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª. 

Presidente e 1ª Secretária. 

  


